
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Strategischer Einkäufer (m/w/d) Gesundheitswesen
(392)

 Standort: Bad Oldesloe  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
3500 - 4500 Euro pro Monat

Für unseren Kunden, ein führendes Unternehmen im Gesundheitswesen mit Sitz in Bad Oldesloe, suchen wir einen
engagierten Strategischen Einkäufer (m/w/d) in Vollzeit. Unser Kunde übernimmt zentral die Aufgaben Einkauf,
Beschaffung und Logistik für einen großen Klinikverbund in Deutschland. Sie erwartet ein spannender Arbeitsplatz mit
Verantwortung, Gestaltungsspielraum und einem professionellen Umfeld.

Ihre Aufgaben

Entwicklung und Umsetzung von konzernweiten Beschaffungsstrategien für medizinische, wirtschaftliche und
administrative Produktgruppen
Übernahme der Rolle als Produktexperte innerhalb definierter Warengruppen – inkl. enger Zusammenarbeit
mit internen sowie externen Partnern und Schnittstellen
Organisation und Moderation von Fachgruppen mit Experten und Anwendern zur Entscheidungsfindung für
Rahmenverträge
Selbstständige Durchführung von Preisverhandlungen und Abschluss konzernweiter Lieferverträge
Erstellung und Auswertung von Controlling-Berichten zur Analyse und Steuerung des Einkaufs
Eigenverantwortliches Lieferantenmanagement inklusive Beziehungsaufbau und Qualitätsbewertung
Unterstützung bei internen und externen Angebotsprozessen sowie bei Projekten zur Prozessoptimierung

Unsere Anforderungen

Abgeschlossenes Studium – idealerweise im Bereich Gesundheitsökonomie, Betriebswirtschaft oder
vergleichbar
Mehrjährige Erfahrung im strategischen Einkauf, idealerweise im Gesundheitswesen
Verhandlungsstärke, Eigeninitiative und Verantwortungsbewusstsein
Ausgeprägtes analytisches Denken und strukturierte Arbeitsweise
Versierter Umgang mit MS Excel sowie Kenntnisse in SAP S4 Hana und SAP BW von Vorteil
Hohes Maß an Kommunikationsfähigkeit und unternehmerisches Denken

Wir bieten Ihnen

Strukturierte Einarbeitung und individuelle Entwicklungsmöglichkeiten durch Fortbildungen
Flexible Arbeitsgestaltung inklusive Möglichkeit auf mobiles Arbeiten
Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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